







కష్టాలలో తోడుగా పేదలకు అండగా ఎమ్మెల్యే విజ్ఞన్న



ఓదెల/ పెద్దపల్లి జూలై 07(అక్షరం న్యూస్) ఓదెల మండలం, హరిపురం గ్రామానికి చెందిన లక్ష్మణ్ అనారోగ్యంతో హైదరాబాద్ లోని నిమ్మ హాస్పిటల్లో చేరగా లక్ష్మణ్ కి ఆరోగ్య ఖర్చుల నిమిత్తం సీఎంఆర్ ఎఫ్ ద్వారా రూ. 1,10,000/- ( ఒక లక్ష పది వేల రూపాయలు) ఎల్ వో సి చెక్కును అదేవిధంగా కొలసూర్ గ్రామానికి చెందిన శ్రీనివాస్ రెడ్డి అనారోగ్యం కారణంగా హైదరాబాద్ లోని నిమ్మ హాస్పిటల్లో చేరగా శ్రీనివాస్ రెడ్డి కి ఆరోగ్య ఖర్చుల నిమిత్తం సీఎంఆర్ఎఫ్ ద్వారా రూ. 2,25,000/- (రెండు లక్షల ఇరవై ఐదు వేల రూపాయలు) ఎల్ ఓ సి చెక్కులను ఆదివారం రోజున ఉదయం బాధ్యత కుటుంబ సభ్యులకు శివపల్లి గ్రామంలోని ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణ రావు చేతుల మీదుగా చెక్కులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

మధిర, ముదిగొండ మండలంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు విస్తృతంగా పర్యటించి, పలు గ్రామాల్లో బిటి రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు శంఖుస్థాపనలు ..



శంఖుస్థాపనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా రూ. 440.00 లక్షల అంచనా వ్యయంతో వల్లూపురం నుండి గంధసీరి వరకు బిటి రోడ్డు నిర్మాణం, రూ. 750.00 లక్షల అంచనా వ్యయం తో గంధసీరి నుండి పెద్దమందవ వరకు బిటి రోడ్డు, రూ. 325.00 లక్షల అంచనా వ్యయంతో గంధసీరి నుండి అమ్మపేట శ్రీ వెలగొండ వెంకటేశ్వర స్వామి టెంపుల్ వరకు బిటి రోడ్డు నిర్మాణం, రూ. 545.00 లక్షల అంచనా వ్యయంతో గంధసీరి నుండి బాణాపురం వరకు బిటి రోడ్డు నిర్మాణం, రూ. 430.00 లక్షల అంచనా వ్యయంతో పెద్దమందవ నుండి మల్లారం బిటి రోడ్డు, రూ. 290.00 లక్షల అంచనా వ్యయంతో వల్లభి నుండి మంగాపురం బిటి రోడ్డు, రూ. 300.00 లక్షల అంచనా వ్యయంతో వల్లభి మల్లారం రోడ్డు నుండి ఆంజనేయస్వామి టెంపుల్ వరకు బిటి రోడ్డు, రూ. 280.00 లక్షల అంచనా వ్యయంతో మల్లారం నుండి మల్లూపురం వరకు బిటి రోడ్డు, రూ. 230.00 లక్షల అంచనా వ్యయంతో మల్లారం నుండి గండ్రాయి వరకు బిటి రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు ఉపముఖ్యమంత్రి శంఖుస్థాపన లు చేశారు. వన మహాత్మ్యం పురస్కరించుకుని వల్లూపురం గ్రామంలో ఆయన మొక్కలు నాటారు. నియోజకవర్గంలో ప్రతి గ్రామానికి మంచి రహదారుల నిర్మాణం పూర్తి చేస్తానని, గ్రామాల్లో అంతర్గతంగా ప్రతి ఇంటి వాకిలి ముందు సిసి రోడ్ల నిర్మాణాలు చేస్తానని ఉపముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. మంజూరయిన రహదారులు నాణ్యతాపరంగా ఎక్కడా రాజీపడకుండా, నిర్ణీత సమయంలోగా పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, అదనపు కలెక్టర్ డి. మధుసూదన్ నాయక్, ఇంచార్జ్ స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్, డిఆర్డీవో సన్యాసయ్య, ఖమ్మం ఆర్డీవో జి. గణేష్, వివిధ శాఖల అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జీవి ఆధ్వర్యంలో ఎంపిపిలు, జెడ్పీటీసీలకు ఆత్మీయ వీడ్కోలు



కరీంనగర్, తిమ్మాపూర్ జూలై 07 (అక్షరం న్యూస్) మానకొండూర్ మండల కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో కరీంనగర్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపిపిలు, జెడ్పీటీసీల పదవికాలం ముగిసిన సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు జివి రామకృష్ణారావు ఆధ్వర్యంలో వారికి ఆత్మీయ సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి మాజీ ఎంపీ బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్, ఎమ్మెల్యేలు గంగుల కమలాకర్, పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రసమయి బాలకిషన్, వాడితేల సతీష్ కుమార్, సుంకే రవిశంకర్, మాజీ ఎమ్మెల్సీ నారదాసు లక్ష్మణ్ రావు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై జెడ్పీటీసీలను ఎంపిపీ లను శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించి శీర్షి లను ప్రధానం చేశారు. అనంతరం కరీంనగర్ మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని సక్రమంగా పరిపాలన చేసే దశలో నిధుల విషయంలో జెడ్పీటీసీ, ఎంపిపీ లకు పేమెంట్ లు రాక కొంత ఇబ్బంది కలిగిందని ఈ విషయంలో సర్పంచ్ లు, ఎంపిటీసీలు, జెడ్పీటీసీలు మనస్ఫూర్తిగా ముందుకొచ్చి పనిచేయలేకపోయారని, మొన్న జరిగిన ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఫలితాల్లో ఇది కూడా కారణమేనని, తెలంగాణ అంశాన్ని మళ్ళీ లేవనెత్తిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజల గుండెల్లో ఉంటుందని కేసీఆర్ ని కోరుతున్నారని రానున్న రోజుల్లో ప్రజలకోసం పోరాడి తిరిగి అధికారంలోకి వస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ మాట్లాడుతూ...ఎంపిటీసీలు, ఎంపిపీలు, జెడ్పీటీసీలు ఐదు సంవత్సరాల కాలాన్ని ముగించుకుని పదవీవిరమణ చేసిన తరువాత వారికి సన్మానం చేయడం మా బాధ్యతని మీరు పదవికి మాత్రమే విరమణ చేశారని బాధ్యతలకు విరమణ జరగదని ఐదు సంవత్సరాల కాలంలో ప్రజలకు పనిచేసారని ఏ పార్టీ ఐతే అవకాశం ఇస్తే జెడ్పీటీసీ గా

జెడ్పీటీసీలంతా తనను ఎన్నుకున్నారని తాను కేసీఆర్ కు, బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రుణపడి ఉన్నానని, తనపై సామాజిక మాధ్యమాల్లో వస్తున్న తప్పుడు ప్రచారంపై స్పందిస్తూ తాను పార్టీ మారే ప్రసక్తి లేదని బీఆర్ఎస్ లోనే ఉండి పార్టీని బలోపేతం చేసి బీఆర్ఎస్ కు పూర్వ వైఖరి వచ్చే వరకు తనపంతు సహకారం ఉంటుందని బదులిచ్చారు. మాజీ జెడ్పీటీసీ తాళ్ళపల్లి శేఖర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ...బీఆర్ఎస్ ఇచ్చిన టికెట్ తో జెడ్పీటీసీగా పోటీ చేసి గెలిచానని ఈ విషయాన్ని గర్వంగా చెప్పుకుంటున్నానని అన్నారు. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ప్రభుత్వ నిధులు, ఎమ్మెల్యే నిధులను మండలంలోని ప్రతి గ్రామ అభివృద్ధికి ఖర్చు చేసి మండల అభివృద్ధికి కృషి చేసిన ఘనత మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయి బీఆర్ఎస్ పార్టీదేనని గుర్తు చేశారు. గడిచిన ఐదేళ్లలో ఒక సంవత్సరం కరోనా, రెండు సంవత్సరాలు ఎన్నికలతో చివరి ఆరు నెలలు సమయం వుదా అయినా ఉన్న రెండేండ్లలో మండల అభివృద్ధికి పాటుపడ్డామని అన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా పరిషత్ చరిత్రలో ఎంతో మంది జెడ్పీటీసీలు, ఎంపిపీలు ఎమ్మెల్యేలు ఎంపిలు అయ్యారని, రానున్న రోజుల్లో మరింతగా రాజీవి ప్రజలతో మమేకమై అవకాశం వస్తే ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల పోటీలో ఉండాలని మనోభిరామిని కోల్పోకుండా ఆత్మస్మర్యంతో ఉండాలని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఐదు ఏండ్లలో నన్ను జెడ్పీటీసీగా గెలిపించిన మానకొండూర్ మండల ప్రజలకు జీవితాంతం రుణపడి ఉంటానని, జెడ్పీటీసీగా అవకాశం ఇచ్చిన ఎమ్మెల్యే రసమయి కి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి అదినేత కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లాలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన ఎంపిటీసీలు, ఎంపిపీలు, జెడ్పీటీసీలు మాజీ కార్యోద్యోగి చైర్మన్ లు వివిధ మండలాల బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షులు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



ఎస్ఐ మృతదేహంతో రోడ్డు పై రాస్తారోకో

ఎస్ఐ మృతికి ప్రభుత్వం బాధ్యత వహించాలి.. నర్సంపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్షన్ రెడ్డి... వరంగల్ జిల్లా/పల్లవెల్లి/జూలై 7/అక్షరం న్యూస్ : జూన్ 30 వ తారీకు ఆత్మహత్య తప్పినికీ పాల్పడి హైదరాబాద్ యుకోద

అసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ ప్రాణాలు కోల్పోయిన అశ్వరావుపేట ఎస్సై శ్రీరాముల శ్రీని కుటుంబానికి న్యాయం చేయడంతో పాటు సిబి జితేందర్ రెడ్డిని సస్పెండ్ చేసి రిమాండ్ చేయాలని కోరుతూ దళిత సంఘాల ఆధ్వర్యంలో వరంగల్ జిల్లా నల్లబెల్లి మండలం నారకపేట లో రాస్తారోకో నిర్వహించారు. రాస్తారోకోలో సర్పంచేట మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్షన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సుధర్షన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎస్సై మృతికి ప్రభుత్వం బాధ్యత వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి బాధితుడి కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని అన్నారు. ఎస్సై భార్యకు గ్రూప్ 2 ఉద్యోగం, ఐదు ఎకరాల భూమితో పాటు రాజీవ్ గృహం అందించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఏసీబీ కిరణ్ కుమార్ న్యాయం చేస్తానని హామీ ఇచ్చినప్పటికీ ప్రభుత్వం నుంచి హామీ వచ్చేవరకు రాస్తారోకో విరమించేది లేదని రాస్తారోకో నిర్వహించారు. రాస్తారోకో కారణంగా జాతీయ రహదారిపై పెద్ద ఎత్తున ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం ఏర్పడింది.

కుటుంబ సభ్యులతో కలిసిబోనం సమర్పించిన ఎమ్మెల్యే రాజీ తాగూర్

జోతి నగర్ జూలై 7 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్ లిరామగుండం ఎమ్మెల్యే క్యాంపెయినింగ్ కార్యాలయం వద్ద ఏర్పాటుచేసిన అమ్మవారికి ఆదివారం ఎమ్మెల్యే రాజీ తాగూర్ కుటుంబంతో బోనాలు సమర్పించి మొక్కలు చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం



ఎమ్మెల్యే రాజీ తాగూర్ సతీమాణి మనలి తాగూర్ తో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కార్పొరేటర్లు వివిధ విభాగాల అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు















# దుమ్మురేపుతున్న కల్కి వసూళ్లు

## మరో మూడేళ్లకు..కల్కి సెకండ్ పార్ట్

### 800కోట్లకు చేరినట్లు చిత్రబృందం పోస్ట్

ప్రభాస్ కీలక పాత్రలో నాగ్ అశ్వినీ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన 'కల్కి 2829 ఏడీ' హవా కొనసాగుతోంది. యాక్షన్ సన్నివేశాలు, విజువల్ ఎఫెక్ట్స్ అత్యంత ప్రేక్షకాదరణ సొంతం చేసుకున్న ఈ చిత్రం కలెక్షన్ల వర్షం కురిపిస్తోంది. తొలిరోజే రూ.191.5 కోట్లు వసూలు చేసిన 'కల్కి' ఇప్పుడు రూ.800కోట్లను తన ఖాతాలో వేసుకుంది. ఈ విషయాన్ని తెలుపుతూ చిత్రబృందం పోస్ట్ పెట్టింది. ప్రభాస్ పాత్రకు సంబంధించిన ఓ ఫోటోను షేర్ చేసింది. ఈ మైథాళి సైన్స్ ఫిక్షన్ ఫిల్మ్ రూ.1000 కోట్ల క్లబ్లో చేరడమే తరువాత అంటూ ప్రభాస్ అభిమానులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మరోవైపు 'కల్కి 2829 ఏడీ' విడుదలకు ముందే అమెరికాలో ప్రభంజనం సృష్టించిన సంగతి తెలిసిందే. అయితే, తాజాగా అక్కడ ఈ చిత్రం నిడివి తగ్గించినట్లు తెలుస్తోంది. దాదాపు 3 గంటలపైని నిడివి ఉన్న 'కల్కి'.. ఇకపై 2.45 గంటల ప్రదర్శితం కానుంది. చిత్ర నిర్మాణ సంస్థ పెట్టిన్ ఓ పోస్టర్లో ఈ విషయం స్పష్టం చేసింది.



ప్రభాస్ కథానాయకుడిగా, నాగ్ అశ్వినీ దర్శకత్వంలో వచ్చిన 'కల్కి 2829 ఏడీ' సినిమా గత వారం విడుదలైంది. ఈ సినిమాకి మిత్రము స్పందన లభించింది అనే చెప్పాలి. ఇందులో బాలీవుడ్ లెజండ్ నటుడు అమితాబ్ బచ్చన్, ఇంకొక లెజండ్రీ నటుడు కమల్ హాసన్ కూడా వున్నారు. ఇప్పుడు విడుదలయింది మొదటి పార్టు అని, రెండో పార్టు ఇంకో మూడు సంవత్సరాల తరువాత విడుదలయ్యే అవకాశం ఉందని అంటున్నారు. సినిమాలో ప్రభాస్ పాత్ర నిడివి చాలా తక్కువయిందని టాక్ వినిపించింది అన్న సమాధానానికి దర్శకుడు రెండో పార్టులో ఎక్కువ ఉంటుంది అని చెప్పారు. ఈ సినిమా ఫస్ట్ హాఫ్ అయ్యేసరికి చాలామంది ప్రేక్షకులకి అర్థం కాలేదు. సినిమా కూడా చాలా నెమ్మదిగా సాగుతూ ఉండటంతో ప్రేక్షకులకి కొంచెం బోర్ కూడా కొట్టింది అనే వార్తలు వినిపించాయి. అదే విషయాన్ని దర్శకుడు నాగ్ అశ్వినీ కూడా ఒప్పుకున్నారు. కాంప్లెక్స్లో సన్నివేశాలని కొంచెం వేరేగా చూపిస్తే నిడివి తగ్గి ఉండేదని చెప్పారు. ఆ విమర్శని నేను పాజిటివ్ గానే తీసుకుంటున్నాను అని చెప్పారు నాగ్ అశ్వినీ. అలాగే సినిమా అయ్యాక డబ్బింగ్ కూడా బాగాలేదని సామాజిక మాధ్యమాల్లో బాగా విమర్శలు వచ్చాయి. దానికి నాగ్ అశ్వినీ కూడా డబ్బింగ్ అనుకున్నంత సరిగ్గా రాలేదని ఒప్పుకున్నారు. ఆ పాత్ర వేసినవాళ్ళే డబ్బింగ్ చెబితే బాగుంటుంది అని చెప్పించాం, కానీ అది పట్టినట్టు ఉందని తరువాత అర్థం అయింది అని నాగ్ అశ్వినీ చెప్పారు. నేపథ్య సంగీతం గురించి మాట్లాడుతూ కూడా కొన్ని చోట్ల బాగుంది, కొన్ని సన్నివేశాల్లో ఇంకా కొంచెం బాగుంటే బాగుండేది అనే ఫీడిబ్యాక్ తనకి కూడా వచ్చింది అని నాగ్ అశ్వినీ అన్నారు.



### రాజమౌళిపై నెట్ఫ్లిక్స్ డాక్యుమెంటరీ



'బాహుబలి', 'ఆర్ఆర్ఆర్'లతో ప్రపంచాన్ని ఆకర్షించిన రాజమౌళిపై నెట్ఫ్లిక్స్ డాక్యుమెంటరీ రూపొందించింది. దీని స్ట్రీమింగ్ తేదీని, ఇందులో ఏం చూపనున్నారో తెలుపుతూ తాజాగా ఆ సంస్థ పోస్ట్ పెట్టింది. దీనికి సంబంధించిన పోస్టర్ను విడుదల చేసింది. 'మోడ్రన్ మాస్టర్స్' పేరుతో ఇది రానున్నట్లు తెలిపింది. 'ఒక మనిషి.. అనేక భాక్తజన్మలు.. అంతులేని ఆశయం.. ఈ లెజెండరీ దర్శకుడు ఇంత గుర్తింపు తెచ్చుకోవడానికి ఎంత కష్టపడ్డారు? ఎన్ని సంవత్సరాలు పట్టింది? ఇలాంటి అంశాలతో 'మోడ్రన్ మాస్టర్స్' రూపొందింది. ఆగస్టు 2 నుంచి నెట్ఫ్లిక్స్ వేదికగా ప్రసారం కానుంది' అని సంస్థ పేర్కొంది. దీన్ని అనువదించి చూద్దామన్నారు. ఈ డాక్యుమెంటరీలో పలువురు హాల్లీవుడ్ దర్శకులు, సినీ ప్రముఖులు రాజమౌళిపై వారి అభిప్రాయాలను తెలియజేయనున్నారు. టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోలు కూడా ఈ దర్శక ధీరుడితో వారి అనుబంధాన్ని పంచుకోనున్నట్లు తెలుస్తోంది. రాజమౌళి ప్రస్తుతం మహాబాబితో తీయనున్న ప్రాజెక్ట్లో బిజీగా ఉన్నారు. దీని ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. ఇందులో ఇండోనేషియా నటి చెల్వియా ఎలిజబెత్ ఇస్సాన హీరోయిన్గా, హాల్లీవుడ్ ప్రముఖ నటుడు క్రిస్ హెమ్స్వర్త్ కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నారని కూడా జోరుగా ప్రచారమవుతోంది. త్వరలోనే దీనికి సంబంధించి అధికారిక ప్రకటన రానుందని సమాచారం.

### రాజ్ తరుణ్ కేసులో ట్విస్ట్

లావణ్యకు నోటీసులు ఇచ్చిన పోలీసులు  
టాలీవుడ్ నటుడు రాజ్ తరుణ్ తనని మోసం చేశాడంటూ అతని ప్రేయసి లావణ్య పోలీసులకు ఫిర్యాదు ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. రాజ్ తరుణ్ తనను పెళ్లి చేసుకుంటానని నమ్మించి వదిలేసి వెళ్లిపోయాడని లావణ్య నార్సింగి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసింది. తాము విడిపోవడానికి కారణం ఓ సినిమా అని, రాజ్ తరుణ్ను వదిలేయకపోతే చంపేసి బాడీ కూడా దొరకకుండా చేస్తామని బెదిరించినట్లు సినిమా సీట్తోపాటు ఆమె సోదరుడిపై ఫిర్యాదు చేసింది లావణ్య. అయితే ఈ కేసులో పోలీసులు లావణ్యకే రివ్యూలో నోటీసులిచ్చారు. ఈ నోటీసులో ఫిర్యాదుకు సంబంధించి తగిన ఆధారాలు సమర్పించాలని 91 సీఆర్పీసి కింద నోటీసులు జారీ చేశారు. అయితే ఈ నోటీసులపై ఇంకా లావణ్య స్పందించలేదు. మరోవైపు లావణ్యను విచారణకు పిలిస్తే.. తన వైపు వాదనలను కూడా వినిపిస్తానని నటుడు రాజ్ తరుణ్ నార్సింగి పోలీసులతో చెప్పినట్లు సమాచారం. కాగా.. ఈ ఘటనపై మరిన్ని వివరాలు తెలియాలి ఉంది.  
పదకొండేళ్లుగా రాజ్ తరుణ్తో రిలేషన్షిప్లో ఉన్నా గుడిలో కూడా పెళ్లి చేసుకున్నాం. కానీ తన సినిమాలో నటిస్తోన్న హీరోయిన్తో ఆఫైర్ పెట్టుకొని నన్ను వదిలేశాడు. 3 నెలల క్రితం రాజ్ తరుణ్ ఇంటి నుంచి వెళ్లిపోయి దూరంగా ఉంటున్నాడు. రాజ్ తరుణ్ను వదిలేయకపోతే చంపేసి బాడీ కూడా మాయం చేస్తామని బెదిరిస్తున్నారు. రాజ్ తరుణ్ నా ప్రపంచం.. రాజ్ తరుణ్ నాకు కావాలి. నాకు న్యాయం చేయాలి. గతంలో తనను డ్రగ్స్ కేసులో కావాలనే ఇరికించారని లావణ్య ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది. ఈ కేసులో అరెస్టై 45 రోజులు జైల్లో ఉన్నానని.. ఆ సమయంలో రాజ్ తరుణ్ తనకెలాంటి సాయం చేయలేదని పేర్కొంది లావణ్య. అయితే ఈ వ్యాఖ్యలపై స్పందించిన రాజ్ తరుణ్.. లావణ్యను నేను మోసం చేసిన మాట అవాస్తవం. లావణ్యతో నేను ఇంతకుముందు రిలేషన్లో ఉన్నాను. కానీ లావణ్య డ్రగ్స్ వాడడం మొదలుపెట్టింది. అదే కాకుండా వేరే అబ్బాయితో లావణ్య రిలేషన్షిప్లో ఉంది. కన్ను తండ్రిని కూడా లావణ్య మోసం చేసింది. ఇంట్లో ఉంటూనే నన్ను టార్గెట్ పెట్టింది. అందుకే లావణ్య టార్గెట్ భరించలేకపోయా.. లావణ్యను నేను మోసం చేయలేదు. తానే నన్ను మోసం చేసింది. అందువలనే నేను జీవితంలో పెళ్లి చేసుకోవద్దు అనుకుంటున్నా అంటూ రాజ్ తరుణ్ వెల్లడించాడు.

### ఉత్తరాది నుంచి వచ్చిన మాల్వీ

రాజ్ తరుణ్తో సినిమాలో హీరోయిన్



తెలుగు యువ నటుడు రాజ్ తరుణ్ ఇప్పుడు వార్తల్లో వున్నాడు. అతని ప్రియురాలు అని చెప్పుకుంటున్న లావణ్య అనే అమ్మాయి నార్సింగి పోలీసు స్టేషన్ లో రాజ్ తరుణ్ పై ఫిర్యాదు చేసింది. తనని ప్రేమించి, పెళ్లి చేసుకుంటాను అని మోసం చేశాడని ఆ ఫిర్యాదులో పేర్కొంది. అలాగే రాజ్ తరుణ్ ఇప్పుడు చేస్తున్న సినిమా 'తిరగబడరా స్వామి' లో కథానాయకగా చేస్తున్న మాల్వీ మల్లోత్తాతో కలిసి ఉంటున్నాడని కూడా ఆ ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నట్లుగా తెలిసింది. అయితే లావణ్య తన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నట్లుగా రాజ్ తరుణ్ నిజంగానే మాల్వీ తో వుంటున్నాడా? ఇంతకీ ఈ మాల్వీ ఎవరు అన్న ఆసక్తి వస్తోంది. మాల్వీ మల్లోత్తా హివాచల్ ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో మండి అనే పూర్వ ఓకా పంజాబీ కుటుంబంలో పుట్టింది. చదువంతా చండీగఢ్ లో సాగింది, తరువాత ఆమె ముంబాయి షిఫ్ట్ అయి, మార్సర్స్ ఇన్ కంప్యూటర్స్ కోసం యూనివర్సిటీ అఫ్ ముంబైలో చదివింది. నటిగా ముందుగా కనిపించింది మాత్రం బుల్లితెరపైనే, 2017లో 'ఉదాన్' అనే సీరియల్ లో.. వెండితెరపై ఆమె అరంగేట్రం చేసింది 'హోటల్ మిలన్' అనే సినిమాలో. ఇది 2018లో విడుదలైంది. సుమారు నాలుగేళ్ల తరువాత మాల్వీ 'తమిళ' అనే ఒక షార్ట్ ఫిలింలో నటించింది. ఇది 2022లో వచ్చింది. ఆ తరువాత సంవత్సరం మాల్వీ ఒక ఓడిటి సినిమాలో నటించింది, కానీ ఆమెకి తగినంత గుర్తింపు రాలేదనే చెప్పాలి. 2023లో 'అభ్యుపాం' అనే సినిమాలో మలయాళంలో అరంగేట్రం చేసింది.



## అంబానీ సంగీత్ వేడుకలో పాల్గొన్న రోహిత్ శర్మ

రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ అధినేత ముఖేష్ అంబానీ చిన్న కుమారుడు అనంత అంబానీ, రాధిక మర్చంట్ వివాహ వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. తాజాగా సంగీత్ కార్యక్రమం నిర్వహించగా.. రాజ్ కీడు, సినీ, క్రీడా ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీ20 ప్రపంచకప్ విజేతలు, ముంబై ఇండియన్స్ ప్లేయర్స్ అయిన రోహిత్ శర్మ, సూర్యకుమార్ యాదవ్, హార్దిక్ పాండ్యాలకు అరుదైన గౌరవం లభించింది. సంగీత్ వేడుక వేదికపైకి ఈ ప్రపంచకప్ విజేతలను నీతా అంబానీ సాదరంగా ఆహ్వానించగా.. అక్కడున్న ప్రముఖులంతా చప్పట్లతో వారిని అభినందించారు. దాంతో ఆ ప్రాంగణమంతా టీమిండియానినాదాలతో మార్మోగిపోయింది. ఈ సందర్భంగా వారి విజయాన్ని ప్రశంసిస్తూ నీతా అంబానీ కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు. తొలుత రోహిత్ శర్మను వేదికపైకి ఆహ్వానించిన ఆమె ఉబికి వస్తున్న దుఃఖాన్ని ఆపుకోలేకపోయారు. రోహిత్ తర్వాత సూర్యకుమార్ యాదవ్, హార్దిక్ పాండ్యాలను ఆహ్వానించిన నీతా అంబానీ ప్రపంచకప్లో వారి పాత్రను, ఘనతలను వివరించారు. ఈ ముగ్గురు అటగాళ్లు వేదికపై వచ్చి నీతా అంబానీని హత్తుకున్నారు. 'కష్టాలు ఎప్పుడీకి ఉండవు. కానీ వాటికి ఎదురు నిలిచినవారే ముందుకు సాగగలరు'అని హార్దిక్ పాండ్యపై వచ్చిన విమర్శలను ఉద్దేశించి నీతా అంబానీ భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. అనంతరం ముఖేష్ అంబానీ ప్రపంచకప్ మారాయి.





